Jaświły, 2012-03-30

Rl.271.6.2012

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na  zagospodarowanie centrum miejscowości Szpakowo

Zamawiający: Gmina Jaświły, Jaświły 7, 19-124 Jaświły, tel.85 7168001, fax. 85 7278013, www.jaswily.pl/gmina  na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), w odpowiedzi na skierowane przez Wykonawcę zapytania dotyczące treści SIWZ,  udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

W projekcie budowlanym przewidziano warstwę podbudowy  z kruszywa łamanego gr 20 cm -droga dojazdowa, ciągi pieszo jezdne i 15 cm - stanowiska parkingowe, natomiast w przedmiarze w/w warstw nie uwzględniono.

Czy należy przyjąć do wyceny  warstwę podbudowy z kruszywa łamanego?

Odpowiedź 1

Nie przewiduje się podbudowy z kruszyw łamanych.

Przyjąć zgodnie z przedmiarem poz.3. Mechaniczne zagęszczenie wraz z dowozem kruszywa, Warstwa po zagęszczeniu 10 cm. Is=1

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie w kwestii altany. W przedmiarze jest napisane, iż altana ma być 5-6-kątna. W dokumentacji projektowej jest podane, że ma pow. 117,5 m2. 

Proszę o jednoznaczne określenie jaka ma być altana i jaką ma mieć powierzchnię.

Odpowiedź 2

Powierzchnia 117,5 m2 w dokumentacji  dotyczy  powierzchni części utwardzenia terenu stanowiącego dojście do terenu na którym ustawiona będzie mała architektura.

Altanę przyjąć zgodnie z przedmiarem  np. Altanę ogrodową nr 14 firmy KORA o podstawie sześciokąta, bez podłogi, bez mebli.

Uwaga: Wskazane znaki towarowe oraz pochodzenie urządzeń i materiałów należy traktować jako propozycje projektanta. Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych materiałów i urządzeń w stosunku do zaprojektowanych z zachowaniem tych samych lub lepszych standardów technicznych, technologicznych i jakościowych. 

Widok przykładowej altany w załączeniu.

Widok przykładowej altany
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